



СПОРТ

Баскетбол



С 2 по 5 февраля в Екатеринбурге прошло первенство Свердловской области по баскетболу среди девушек 1996 г. р.

Воспитанницы Любви Мариничевой: Анна Бубнова (шк. 64), Дарья Колмогорова, Валерия Яковлева, Полина Баннова, Юлия Наумкина, Александра Невольских (все – шк. 76) заняли 3 место. Полина Баннова признана лучшим игроком турнира.

6 февраля в Серове проходил отборочный этап чемпионата школьной

баскетбольной лиги «КЭС-Баскет», в которой приняли участие команды Северного округа.

Лесной был представлен сборными школ № 76 (девушки) и № 74 (юноши) – победителями первенства города среди учащихся. Команда девушек – Дарья Колмогорова, Валерия Яковлева, Полина Баннова, Юлия Наумкина, Александра Не-

вольских, Любовь Сумарокова, Лидия Королева, Анна Макрушина (учитель физ. культуры Н.В. Топорков) – одержав победу, вышла в финал чемпионата.

Команда юношей заняла четвертое место.

Поздравляем победителей, желаем дальнейших побед!

Любовь МАРИНИЧЕВА.

Конькобежный спорт

8 место. Никита Пшеничников (шк. 73) на 100 м – 6 место, 300 м – 5 место, Сергей Ожегов (шк. 72) на 100 м – 14 место, 300 м – 13 место.

В командном зачете СДЮСШОР «Факел» стала победительницей и завоевала право участвовать в финальных всероссийских соревнованиях по конькобежному спорту «Лед надежды нашей» в Коломне 2-4 марта. Поздравляем ребят с отличным выступлением и желаем дальнейших побед!

5-6 февраля в Челябинске прошли соревнования по конькобежному спорту на приз А. Кибалко, Региональное первенство Союза конькобежцев России среди девушек и юношей старшего и среднего возраста, III этап.

Среди девочек 1997-98 г.р. Ирина Михеева (шк. 64) стала победительницей на дистанциях 100 м и 300 м, Юлия Масленникова (шк. 72) на дистанции 100 м и 300 м заняла 6 место, Юлия Данилова (лицей) на 100 м – 5 место, на 300 м – 7 место.

Среди мальчиков младшего возраста Сергей Рясков (лицей) на дистанции 100 м занял 5 место, на 300 м –

ров (шк. 71) на дистанции 5000 м стал победителем, 500 м – 5 место, 1500 м – 7 место, 3000 м – 6 место. Антон Семашко (шк. 75) на дистанциях 500 м и 5000 м – 7 место, 1500 м – 8 место, 3000 м – 9 место. Иван Байков (шк. 76) на 500 м и 3000 м – 10 место, на 1500 м – 14 место, на 5000 м – 8 место.

Среди юношей среднего возраста Василий Пудушкин на дистанциях 500 м и 1500 м стал победителем, на 1000 м и 3000 м занял 3 место. Глеб Штыков (оба – шк. 64) на 3000 м – 9 место, на 500 м – 19 место, 1000 м – 13 место.

Финал Первенства Союза конькобежцев России среди юношей и девушек старшего и среднего возраста пройдет с 22 по 25 февраля в Челябинске, где будут бороться за медали и конькобежцы г. Лесного – Василий Мельников, Сергей Попов, Василий Пудушкин, Дмитрий Власов.

Наталья ГАГАРИНА,
инструктор-методист
СДЮСШОР «Факел».

Лыжные гонки



В начале февраля в Екатеринбурге прошло первенство Свердловской области по лыжным гонкам и 2-ой этап спартакиады учащихся России по лыжным гонкам, где выступали сильнейшие учащиеся СДЮСШОР «Факел». В соревнованиях приняло участие более 200 спортсменов из городов Свердловской области.

Дарья Хасанзянова (лицей) стала бронзовым призером соревнований на дистанции 5 км свободным стилем, а на дистанции 3 км классическим стилем пришла на финиш седьмой. Павел Панков (шк. 74) на дистанции 5 км классическим стилем, проиграв победителю всего полсекунды, стал серебряным призером соревнований, а на дистанции 10 км свободным стилем Павел занял четвертое место. Дарья и Павел завоевали право участвовать в составе сборной команды Свердловской области в финальных соревнованиях первенства России по лыжным гонкам в Ижевске.

В Тюмени прошло зональное первенство пятой зимней Спартакиады учащихся России 2011 года, где в составе сборной команды Свердловской области выступал учащийся СДЮСШОР «Факел» Евгений Григорьев (ПЛ-78).

Среди 60 юношей, стартовавших на соревнованиях, Евгений на дистанции 10 км свободным стилем занял 15 место, а на дистанции 15 км классическим стилем пришел на финиш 16-ым.

А через неделю, 13 февраля Евгений участвовал в финальных стартах Всероссийского лыжного пробега «Лыжня России-2011», который проходил в Нижнем Тагиле. На дистанции 10 км свободным стилем среди старших юношей Евгений, проиграв только 0,7 сек. бронзовому призеру, занял 4 место, за что был награжден сертификатом на приобретение спортивной формы на сумму 10 тысяч рублей.

Татьяна АНУФРИЕВА.

Плавание

С 7 по 10 февраля 2011 года в плавательном бассейне Первоуральска проходил открытый чемпионат и первенство Уральского федерального округа по плаванию. В соревнованиях участвовало более 370 спортсменов региона.

Учащийся школы № 75 Антон Бакшеев на дистанциях вольного стиля показал отличные результаты среди участников 1995-96 г.р. на дистанции 800 м занял четвертое место, на дистанции 400 м стал седьмым, а на дистанции 200 м занял восьмое место.

По программе чемпионата в абсолютном зачете Григорий Левин (шк. 64) стал 16-м на дистанции 200 м и 17-м на дистанции 100 м брассом. Тренируются ребята у тренеров-преподавателей Н.А. Федоровой и О.Ф. Арефьевой. Хочется поздравить ребят и их тренеров и пожелать отделению плавания скорейшего окончания ремонта в нашем плавательном бассейне.

Наталья ФЕДОРОВА,
старший тренер отделения
плавания СДЮСШОР «Факел».

Лёгкая атлетика

В Москве 6 февраля 2011 года прошли XX Международные соревнования по легкой атлетике «Русская зима». От нашего города приняла участие Юлия Пидлужная (пр. 435). В борьбе с сильнейшими спортсменами в прыжках в длину с результатом 6 м 70 см, установив личный рекорд для закрытых помещений, подтвердив норму мастера спорта России международного класса, заняла 3 место. А с 16 февраля Юлия примет участие в Чемпионате России (г. Москва), где пройдет отбор на Чемпионат Европы по легкой атлетике (Франция).

Желаем Юлии и ее тренеру Н.А. Кузнецову успехов на этих соревнованиях.

Николай КУЗНЕЦОВ.

10-11 февраля 2011 года в Екатеринбурге прошли соревнования по легкой атлетике на Кубок г. Екатеринбурга (в рамках первенства

Свердловской области среди юношей и девушек 1994-95 г.р.) Легкоатлеты Нижнетуринской ДЮСШ показали следующие результаты: Ксения Меркушева (СОШ № 7) – 1 место в беге на 300 м с/б (51,4 с) и 2 место в прыжках в высоту (150 см), Анастасия Хандошка (лицей) – 2 место в толкании ядра (890 см), Роман Кортаев (ИГРТ) установил личные рекорды в беге на 60 м и 200 м.

Этими соревнованиями закончился зимний соревновательный период, и по итогам зимнего сезона легкоатлеты Нижнетуринской ДЮСШ Валерия Арсланова, Юлиан Липовец и Андрей Мишин стали кандидатами в сборную команду области по легкой атлетике на летнюю спартакиаду школьников в 2011 году. Поздравляем ребят и их тренеров С.А. Хорошева и В.В. Хандошка с хорошими выступлениями и желаем хорошей подготовки и выступления на соревнованиях летом.

В.В. КОНОВАЛОВ.

Настольный теннис

13 февраля в спортивном зале «Строитель» прошли соревнования по настольному теннису в зачет спартакиады трудящихся среди коллективов 1 группы, в которых приняло участие 8 КФК. 1 место заняла команда «Старт» (Игорь Кобриков и

Леонид Федоткин), 2 место у команды «Калибр» (Олег Бобров и Юрий Налдин) и на 3 месте КФК «Темп» (Владимир Баринов и Эдуард Кяро), 4 место заняла команда «Спартак», 5 – «Комета», 6 – «Конструктор», 7 – «Знамя», 8 – «Строитель».

Афиша

г. ЛЕСНОЙ

Хоккейный корт

Первенство города Лесного по хоккею с шайбой среди команд I и II группы в сезоне 2011 года.

Играют: 18 февраля в 19.10 «Династия-К» – «Тополь»; в 20.30 «Булава» – «Юность-2»; 20 февраля в 10.00 «Юность-2» – «Тайфун».

Мини-стадион

Чемпионат города по футболу на снегу.

Играют: 18 февраля в 18.00 «Лада» – «Прометей»; 19 февраля в 11.00 «Знамя» – «Ветераны»; в 12.00 «Авангард» – «Арсенал»; в 13.00 «Спартак» – «Лада»; 20 февраля в 11.00 «Прометей» – «Юность»; в 12.00 «Арсенал» – «Энергия-9»; в 13.00 «Энергия-7» – «Знамя».

Лыжная база

19 февраля в 11.00 – патрульная гонка в зачет спартакиады администрации Северного управленческого округа.

19 февраля в 13.00 – соревнования по лыжным гонкам в зачет спартакиады работающей и студенческой молодежи.

20 февраля в 11.00 – соревнования, посвященные Дню защитника Отечества.

IV городской молодежный фестиваль «Царские игры».

Лесной. ТИ НИЯУ МИФИ. 09-12.02.2011.

Интригующее название появилось с легкой руки Дмитрия Седякина. Дело в том, что родина шахмат – Древняя Индия, где в те далекие времена было заведено, что армия не могла отправляться в поход, не сыграв шахматной партии. Любопытно, что в роли фигур на доске раньше выступали обычные люди и только в средние века их заменили деревянные фигуры. Целей проведения фестиваля несколько: развитие спортивных и интеллектуальных навыков у детей и молодежи, повышение у них интереса к шахматам, открытие талантливых ребят и вовлечение их в спортивную орбиту, укрепление товарищеских и дружеских связей среди городской молодежи.

История турниров «Царских игр» коротка, и все они проводились в помещениях института. С самого начала они задумывались как командные соревнования. В самых первых, проводившихся в 2007 году, участвовало 5 команд: две институтские, две комбинатовские и одна представляла аптеку № 5, которая и стала победительницей. Собственно, ее представлял один игрок – кандидат в мастера Андрей Журавлев, для которого турнир превратился в несколько сеансов одновременной игры с гораздо менее искусственными соперниками. Случилось это ввиду несовершенства регламента турнира (а все, что не запрещено, – разрешено). Во втором турнире, состоявшемся в 2008 году, возникновение подобных казусов учли, и потому в нем состязались именно команды в истинном смысле слова. На старт вышли 6 коллективов – три от института, три от комбината. Победительницей стала команда «Дешевое и сердитое», представлявшая отдел 083 СКБ ЭХП. Второе место заняли «Мозголомые» (сборная отдела 086 и производства 127 ЭХП), третьим стал «Калибр» (шех 030 ЭХП). Третий турнир (2010 г.) собрал уже 11 команд (6 из них представляли комбинат, 4 – институт и 1 – профлиней-78). И вновь три призовых места заняли коллек-

Шахматы



тивы комбината, а победила команда «Крутые бобры», в которую входили шахматисты отделов 083, 065 и 046 ЭХП. Это вновь заставило организаторов задуматься о реформе регламента, чтобы команды представляли конкретную школу, учебное заведение, организацию. А потому в этот раз в регламенте зафиксировано, что в составе команды из трех человек (допускаются и команды из двух человек) должно быть не менее двух игроков в возрасте от 18 до 35 лет с квалификацией не выше 3-го разряда по шахматам. Допуск участников старше 35 лет возможен с обязательного согласия главного судьи соревнований. Тут уместен вопрос: а чем, собственно, фестиваль отличается от обычного турнира? Во-первых, на этот раз кроме молодежного турнира проводился детский турнир (возраст до 17 лет включительно с квалификацией не выше 3-го разряда по шахматам). Во-вторых, и для детского, и для молодежного турниров были подготовлены отдельные развлекательные программы. В-третьих, в отличие от обычных турниров, на фестивале никто не остается без наград. И здесь самое время сказать спасибо профсоюзному комитету комбината «ЭХП», который предоставил львиную долю спонсорской помощи фестивалю.

И вот настал момент торжественного открытия. С приветственным словом к собравшимся обратился ректор МИФИ Николай Федорович Семенов, председатель молодежной организации ФГУП «Комбинат «Электротехприбор» Семен Архиреев, председатель совета молодых специалистов комбината Александр Смирнов. Главный судья соревнований судья первой категории Иван Сергеевич Пьянков и секретарь турнира Виталий Кабашов провели жеребьевку – и поединки за шахматной доской начались. Надо отметить, оба турнира отличались бескомпромиссной борьбой. Достаточно сказать, что победитель детского турнира выявился в послед-

нем туре, когда лицом к лицу сошлись команды школ 76 и 71. А в молодежном турнире третий призер соревнований вообще определялся в последней партии!

В детском турнире успех пришел к команде школы № 71. Любопытно, что каждый ее игрок (Иван Бородин, Артем Коротких, Кирилл Федоров) заработал для нее по 3 очка.

команды	1	2	3	4	5	очки
Школа № 71	2	2	2	3	9	
Школа № 76	1	2	2	7		
Лицей	1	1	2	1	5	
Профлиней-78	1	1	1	2	5	
Школа № 64	0	1	2	1	4	

В молодежном турнире первенствовала сборная отдела 086 и производства 127 «Мозголомые». Ребята этого коллектива четвертый раз подряд приняли участие в соревнованиях именно таким составом (И. Ларионов, Н. Казачкий, А. Хардин). И это обстоятельство позволило им впервые стать победителями.

команды	1	2	3	4	5	6	7	очки
Мозголомые	3	3	2	3	3	3	17	
Старт	0	2	3	3	2	3	13	
Вадик Фишер	0	1	1,5	1,5	3	2	9	
30-й калибр	1	0	1,5	2	2	2	8,5	
Шахматеры	0	0	1,5	1	2	3	7,5	
Молот	0	1	0	1	1	3	6	
Конем	0	0	1	1	0	0	2	

Все команды-победители и призеры отмечены кубками и грамотами, а игроки команд – медалями. Специальными призами отмечены: «Самая молодая» – школа № 71, «За волю к победе» – школа № 64 и команда «Конем», «Самая креативная» – «Шахматеры», «Самая постоянная» – «Мозголомые».

Участники шахматных баталий выразили пожелание привлечь внимание к фестивалю управление комбината и администрацию города и проводить отдельный женский турнир, сказав особые слова благодарности Ивану Пьянкову и Виталию Кабашову.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Волейбол



неровная, с перепадами. Правда, за счет игры первым темпом и качественного блока мы набрали львиную долю очков. И хотя своих невынужденных ошибок у нас тоже хватало, сильные стороны нашей игры перевесили слабые. Итог 3:1 (23:25, 26:24, 26:24, 25:21) в пользу «Факела».

В воскресенье у нас была гораздо более тяжелая игра с «Кедром» (Новоуральск). Ожесточенная борьба получилась в первой партии. Проигрывая 17:22, «Факел» не только смог догнать противников, но и выйти вперед 23:22. И надо же такому случиться, что в этот

момент травму получил М. Веревошкин, равноценной замены которому у нас не было. Правда, команда в этом матче неплохо действовала на приеме, но отсутствие качественного паса и слабая игра крайних нападающих привели к поражению 0:3 (23:25, 22:25, 22:25).

Следующий тур чемпионата Свердловской области пройдет 11-13 марта в Лесном. А 19-20 февраля «Факел» сыграет в Нижней Туре в турнире, посвященном Дню защитника Отечества с участием команд из семи городов.

Олег ВЕНИАМИНОВ.

Чемпионат Свердловской области. Первая группа. Новоуральск. Зал УЭХК. 05-16.02.2011.

Об итогах первого тура областного чемпионата рассказывает тренер команды «Факел» Валерий Михайлович Веревошкин:

«Тур в Новоуральск начался в пятницу встречей Новоуральск – Верхняя Салда, ее результат 3:1. Наша команда вступила в борьбу в субботу, нам выпало встретиться с «Титаном» (Верхняя Салда). В этом туре мы испытывали трудности с составом. В непривычной для себя роли пасующего выступил Максим Веревошкин, из-за чего игра у «Факела» получилась